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 "Србија мора да остане на путу ЕУ" ("ЕУ нема алтернативу"), "притисак Путина (да се
окренемо као Истоку) не сме да прође" - све цитирајући неко истраживање према коме
је 60 одсто грађана за прикључење Србије ЕУ, али изостављајући други део одговора,
да је више од две трећине грађана против уласка у ЕУ.

  Ако је цена за то одрицање од Косова - алармира један лист који 16. септембра, уз
слоган "20 година на истој страни ви и ми - кад смо страховали и кад смо били
неустрашиви", слави свој 20. рођендан. Лист у чијем сам незабележеном одрастању до
ондашњег тиража од 300.000 примерака, првих неколико месеци његовог живота, као
заменик главног уредника и уредник политичке рубрике - учествовао! А ако вас занима
зашто је неколико нас уредника, побегло са бојишта и покренуло "Демократију", па, ево,
да вам кажем: наш тадашњи (западни, ЕУ!) газда, под притиском Слобиних челичних
песница, уприличио је самобичевање, попљувао све што смо до тада радили тврдећи да
су грађани и студенти који су, у зиму 1996, протестовали против изборне крађе - шачица
за(б)луђених, хорда и чопор са (Вуком) предводником...   

Изгледа да је Екселенција одлучила да своје виделисте из странке истера на чистац. Он
је, не чекајући Канцеларево визионарско "да", са последњим судијским звиждуком у
Рију, почео своју председничку кампању.
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  Заиграо је неувијено баш на теме од којих, као од куге, бежи Канцелар: не у НАТО; не уЕУ ако је цена Косово; ЕУ - што да не, али и не мора; увек са Русијом; увек уз Српску, паи по питању референдума! И, цинично подсетио Канцелара да се кроки крокијаплатформе о Косову крчка у Немањиној већ 16 пуних месеци, успут отворено кршећиКанцелареву наредбу да не сме да се одговара на провокације (европског) Загреба!Занимљиво је да од потенцијалних председничких кандидата још једино Вулиновпотпредседник Братислав Југовић недвосмислено поручује да се Косово може сачуватиискључиво премештањем преговора Београда и Приштине из Брисела у Москву, односнодавањем руског држављанства Србима са КиМ.  Велепосланици Скот, Киф и амбасадорска ЕУ екипа и даље притискају Канцелара да,ако већ не хапси Додика, прекодринским Србима барем силом узаптује право на "ДанРС", јер, као, "нема другог решења за мир на западном Балкану". А ја велим да има:Уставни суд БиХ (тј. они који су прегласали представнике два конститутивна народа)лепо опозове своју трагикомичну одлуку да Српска не може да слави девети, али може,на пример, десети или осми јануар и - нема референдума, нема фрке. Али, шта би ондаса собом Инцко? Шта би радили богати мали хрчци из ОХР-ове бирократије? Где би сеудомио остали преплаћени башибозук бриселски и шта би био смисао његовог постојањакад би одједном престао да хушка Бошњаке, Србе и Хрвате једне на друге? Јесте ли сенекад питали чему НАТО кад је Варшавски пакт одавно мртав? Зашто постоји? Ко му јенепријатељ? Марсовци, ванземаљци или неко трећи кад на кугли земаљској не постојидруги војни такмац? Збиља, против кога би сутра ратовао НАТО и на кога би пуцаосрпски војник кад би му Србија сутра приступила? Против Русије?  Медведев нам стиже ускоро. Долази по одговор: џа или бу! Москва је у БиХ већизабрала страну у тамошњој смехотресној олимпијади. Канцелар још може да бира:Косово или ЕУ под специјалним условима за Србију? Окрене ли дефинитивно леђаРусији, Косово експресно постаје не само чланица Унеско, него убрзо улази и у УН. Зарје толико тешко стиснути петљу и рећи "НАТО пријатељима": Русија ће у Србији добити,у најмању руку, онолико колико сте добили ви који сте нас бомбардовали осиромашенимуранијумом и створили једину НАТО државу на свету!  (Данас)  
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